

国家卫计委:

# 禁止医院出租或变相出租科室

记者昨日从国家卫生计生委了解到,日前国家卫计委召开了关于规范医疗机构科室管理和医疗技术管理工作的电视电话会议,要求进一步加强对违规医疗行为的监管和打击力度。

包括省、市、县三级卫生计生委医政医管负责同志及二级以上医院院长的电视电话会议要求,医疗机构必须依法执业,禁止出

租或变相出租科室以及发布虚假医疗广告等违法违规行为;要进一步加强医疗技术临床应用管理,认真落实《国家卫生计生委关于取消第三类医疗技术临床应用准入审批有关工作的通知》(国卫医发〔2015〕71号)文件的要求。

会议重申,未在“限制临床应用的医疗技术(2015版)”名单内的《首批允许临床

应用的第三类医疗技术目录》其他在列技术(主要指自体免疫细胞治疗技术等),按照临床研究的相关规定执行。

对医疗机构违规出租或变相出租科室、违规开展医疗技术临床应用的情况,会议要求,各地卫生计生部门立即组织开展全面清理,积极配合工商部门查处违法发布医疗广告的行为。

据新华社

## 机器人明年参加文科高考

目标是超过重点本科分数线

2017年的高考生将与一位特殊的竞争对手一起走进考场——由国家863“超脑计划”牵头研制的“高考机器人”将参加2017年高考的语文、数学和文综三项科目的考试,它的目标是要超过重点本科分数线。

### 与全国文科高考生同时考试、同时交卷

记者昨日从成都准星云学科技公司了解到,“高考机器人”已被列入科技部863计划的首要任务,而该公司将主攻机器人在数学科目的考试。明年高考期间,“高考机器人”将单独在一个关闭外部网络的房间内,由专业公证人员监考,输入试卷电子版来“读题”,通过内部服务器的计算,最终由打印机打出其答案,与全国文科高考生同时考

试、同时交卷。

准星数学组别的研发负责人、电子科技大学计算机学院博导符红光说,“高考机器人”其实是人工智能水平的试金石,技术关键在语言理解和知识推理。“高考机器人”需要通过推理建立知识库,而不是市面上常见的学习机储存的题库。“比如说,当解答鸡兔同笼的试题时,‘高考机器人’不仅需要读题、理解,也需要掌握知识之外的常识,如鸡和兔分别有几条腿。”

### 计划在2020年考上北大、清华

从2015年科技部立项到2017年参加高考,这款高考机器人仅有2年的“备战”时间。在此前进行的测试中,“高考机器人”解答近几年的高考北京卷已经能达到115分的成绩,最难的一道压轴题能在2分钟之内

解出。

清华苏研院大数据中心主任、准星云学CEO林辉对“高考机器人”明年数学考上一本很有信心。“普通学生一天做100道题,人工智能可以一天做几万道题,它在这个过程中不断学习,分析人类看不出来的规律。”

根据“超脑计划”,我国的“高考机器人”计划在2020年考上北大、清华,而日本也提出在2020年,“高考机器人”考上东京大学。

记者同时了解到,人工智能正在被运用到教学领域。在不改变学生书写习惯的前提下,通过智能笔采集答题笔记,以人工智能自动评测试卷和家庭作业。

“从实验结果来看,智能评测能帮学生即时找出知识缺陷并补习,也能大大减轻教师的工作量,提高教学效率。”成都电子科大实验中学校长张平福说,人工智能有助于用信息化技术推动教育领域变革。

据新华社

## 中国广电成第四大基础电信业务运营商

工信部昨日向中国广播电视台有限公司颁发《基础电信业务经营许可证》,批准其在全国范围内经营互联网国内数据传送业务、国内通信设施服务业务。这意味着,中国广播电视台有限公司成为国内第四个基础电信业务运营商。

“根据中国广电的申请,这意味着它成为继移动、电信、联通三家之后新增的提供宽带等固定通信业务的市场经营主体。”北京邮电大学教授曾剑秋说,申请中提到的“互联网国内数据传送业务”,简而言之就是固网宽带。此前,中国广电已经开始了固网宽带运营,但由于没有取得工信部的牌照,处于合理不合法的状态,此次发牌实际上是让其宽带业务合理合法化。

“而申请中的另一项‘国内通信设施服务业务’,主要指的是建设、出租、出售通信设施,并不包括语音业务,所以并不意味着广电能马上开展移动通信业务。”曾剑秋说,目前,中国广电在电信基础设施建设领域已经有了一定投入,未来将以平等的身份与三大运营商开展更多基础设施投入方面的合作。

“总体来说,牌照的颁发是对中国广电经营基础电信业务资质的一个肯定。至于经营移动通信业务,还要等其真正具备技术、监管等各方面条件,要一步一步来。”他同时指出,未来中国广电经营移动通信的可能性非常大。

业内人士普遍认为,此次牌照的颁发,从长远看将有助于打破目前三大电信运营商对宽带接入等业务的垄断局面,进一步改善国内电信市场格局。

据新华社



有“福”同享,有“彩”同乐

## 一张复式票中得1注一等奖、1注二等奖、12注三等奖、27注四等奖、15注五等奖 彩友兑领双色球952万元大奖

5月4日下午,宁波市福彩中心迎来一名兑奖彩友周先生。在双色球第2016050期,他凭着一张面值为112元的“8+2”复式票,将1注一等奖、1注二等奖、12注三等奖、27注四等奖、15注五等奖,总计952739元的奖金收入囊中。

在市福彩中心兑奖室,满头大汗的周先生一只手从裤兜里掏出中奖彩票,另一只手还拎着刚买来的倭豆、茶叶和鸡蛋。“兑奖归兑奖,立夏也是要过的。”周先生笑着说,这两年他的“彩运”不错,经常能从双色球中收获一些小奖,去年就中过1注二等奖,双色球为他的生活增添了许多乐趣。5月3日购买的这张“8+2”复式票为他带来了952万元的巨奖,让他有了人生赢家的感觉。

“今天午休时,我在公司电脑上查询开奖号码,知道自己中大奖了。”谈及得知中

奖时的情形,周先生笑得很开心,表示当时兴奋得坐不住,索性请了假顶着太阳步行来兑奖。在路上,周先生的情绪渐渐平复,向妻子告知了中大奖的消息,又順路去菜场买了一些倭豆、茶叶和鸡蛋——准备过立夏用。

周先生表示,他很重视家庭和生活,双色球是他的一项业余爱好,由于经济条件不错,每期购彩投入保持百元左右。“十多年来,我几乎没有花一分钟研究双色球,在代销点选号也是速战速决,从不犹豫挣扎。就像这期,选蓝球时看中‘02’和‘12’,干脆就把这两个号码都买下来。”

对于奖金的分配,周先生对工作人员说:“家里的财政大权归老婆,这次也不例外。兑完奖后我要马上回家煮出几个又硬又入味的茶叶蛋,好让孩子明天在学校的挂蛋比赛中旗开得胜。”



## 老彩民守号半年收获5注双色球二等奖

5月5日,双色球第2016049期5注二等奖中奖者金先生现身宁波市福彩中心,兑领了540545元奖金。

一张10元单式票,1注号码5倍投注,当工作人员看到中奖票后,不由地感叹金先生的好运。据了解,金先生是福彩老彩民,

熟悉福彩各类玩法,平日里在专攻福彩“3D”的同时也爱买双色球。据他介绍,这注中奖号码,他足足守了大半年。

4月30日,金先生在福彩33020249代销点买了70元的“3D”后,掏出上期的双色球彩票让销售员照打后投了5倍。“这注

双色球号码大半年来中过几个5元、10元的小奖,当时对中大奖并没抱什么希望。”金先生笑着说。

开奖结果,自认为希望不大的双色球为他带来了54万余元的奖金。对于奖金的安排,金先生表示将用来做实业。

## 刮“红宝石蓝宝石” 赢双重大礼

福彩刮刮乐又一新品“红宝石蓝宝石”将在全省上市销售。

为了感谢广大彩民,浙江福彩在全省范围内开展“买红宝石蓝宝石 双重大礼等你抢”促销活动。彩民除赢取原有奖金,还有机会赢取纯金吊坠和百元红宝石蓝宝石彩票。

据福彩中心相关人士介绍,自“红宝石蓝宝石”彩票上市之日起,凡在我省购买该刮刮乐彩票,刮出猴头图案的彩民,即可凭中奖彩票到当地市福彩中心领取金猴吊坠一枚。此外,5月1日至5月31日期间,刮出“富、贵、吉、祥”字符图形的彩民,可凭中奖彩票在福彩投注站内兑换100元“红宝石蓝宝石”彩票,刮中即奖,刮多少赢多少。

“红宝石蓝宝石”刮刮乐面值10元,分10个奖级,共有两个玩法,10次中奖机会,中奖奖金兼中兼得,最高可中25万元,返奖率达到65%。



刮刮乐新票“红宝石蓝宝石”票样